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A. Formální a jazyková kritéria 
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Formální zpracování práce (celková struktura a její 
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Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
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Celková typografická úprava           

 

B. Obsahová kritéria 
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C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

              doporučuji 
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Diplomová práce Alexandry Trochtové, která se pohybuje na pomezí práva, etiky a 

politických věd, se zaměřuje na bioetickou legislativu České republiky. Zkoumá, jaké faktory 

ovlivňují její vznik, a reflektuje parlamentární diskuzi, která se jí týká. Je rozdělena do čtyř 

částí: Nejprve je věnována pozornost vztahu práva a morálky. Druhá část tematizuje roli 

zákonodárce, respektive vztah politiky a práva/politiky a morálky. Těžiště práce leží ve třetí a 

čtvrté části. Ve třetí části je na základě primárních zdrojů z výše uvedené perspektivy 

analyzováno osm oblastí české bioetické legislativy. Ve čtvrté kapitole jsou shrnuty závěry. 

Dosavadní česká parlamentní diskuze týkající se bioetické legislativy se podle závěrů autorky 

vyznačuje povrchní argumentací (v některých případech jde dokonce o argumentaci zlehčující 

a ironizující). Jsou pro ni typické reaktivnost, chybějící etické zarámování a větší 

koncepčnost. Dokládá dále, že v bioetické legislativě hraje významnou roli "dědictví 

minulosti". Podobně jako Martin Šolc (srov. s. 85) dochází k závěru, že parlamentní diskuze 

odrážejí celkové naladění společnosti vůči bioetickým otázkám, které lze charakterizovat na 

škále "malý zájem - neznalost - lhostejnost". 

Práce je zpracována po formální a obsahové stránce velmi pečlivě. Alexandra Trochtová opírá 

své závěry o interpretaci stenozáznamů obou komor českého parlamentu a relevantní českou i 

cizojazyčnou literaturu. Její práce přináší nové poznatky a umožňuje důležitý vhled do výseku 

diskuze v rámci českého parlamentu a do zákonodárného procesu bioetické legislativy. 

Předkládaná práce představuje kvalitní východisko pro další bádání v této oblasti. Velmi rád ji 

doporučuji k obhajobě.    

1. Je možné českou legislativu v oblasti asistované reprodukce charakterizovat jako 

konzervativní (srov. s. 80)? V jakém smyslu? 

2. Jak by podle Vás bylo možné oživit "stojatost české debaty k čemukoliv bioetickému" (s. 

37)?  
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